
Ｑ１　あつぎスポーツアカデミーに何回参加したことがありますか？

件数

6

1

1

0

Ｑ２　今回のアカデミーが開催されることを何で知りましたか？（複数選択可）

件数

8

0

1

0

1

0

0

Ｑ３　スポーツ協会からの情報提供で利用したものはありますか？（複数選択可）

件数

6

3

1

0

1

1

1

8.33%

回 収 率

8枚

回収枚数

80.00%

割合

0.00%

0.00%

80.0%

0.00%

10.00%

割合

46.15%

23.08%

Instagram 7.69%

Twitter 0.00%

スポーツinあつぎ 9.09%

厚木市ホームページ

スポーツ協会ホームページ/ＳＮＳ

ポスター/チラシ

友人/知人

その他

無回答

回答

ホームページ

Facebook

利用したものはない

無回答 7.69%

幼児体操アカデミー参加者アンケート

参加実績

10人

無回答

10.00%

0.00%

回答

広報あつぎ

３回以上 12.5%

0.0%

回答 割合

初参加 75.0%

２回目 12.5%

初参加

２回目

３回以上

無回答



Ｑ４　今回のアカデミーの各項目の満足度をお聞かせください。

　　総合的な満足度

件数

8

0

0

0

0

0

　　構成や内容

件数

8

0

0

0

0

0

　　開催時期や日程

件数

5

1

1

1

0

0

　　講師の対応

件数

7

1

0

0

0

0

やや満足 12.50%

やや満足 0.00%

0.00%

無回答 0.00%

回答 割合

とても満足 62.50%

回答 割合

とても満足 100.00%

やや満足 0.00%

普通 0.00%

やや不満 0.00%

不満

不満 0.00%

やや満足 12.50%

普通 0.00%

やや不満 0.00%

普通 0.00%

やや不満 0.00%

無回答 0.00%

回答 割合

とても満足 87.50%

普通 12.50%

やや不満 12.50%

不満 0.00%

不満 0.00%

無回答 0.00%

回答 割合

とても満足 100.00%

無回答 0.00%

とても満足

やや満足

普通

やや不満

不満

とても満足

やや満足

普通

やや不満

不満

とても満足

やや満足

普通

やや不満

不満

とても満足

やや満足

普通

やや不満

不満



　　協会スタッフの対応

件数

7

1

0

0

0

0

Ｑ５　４の理由があればお聞かせください。

2

3

4

5

6

7

8

Ｑ６　イベントに対して、ご意見・ご要望がございましたらお聞かせください。

2

4

5

7

8

機会があればまた参加したい

子どもにどう教えたらいいのか分からなかった縄跳びを教えてもらえて良かった

毎回子どもが楽しみにしていました。できないと言っていたとび箱もとべるように
なってとてもうれしかったようです。家では中々教えてあげられないので今回参加で
き本当に良かったです。

半年や一年を通じてやってみたいです。

一回一時間があっという間にすぎるくらい子どもが夢中になっていました。できな
かったとび箱ができるようになるなど、とても楽しくできたと思います。

開催時間は働いている人には利用しづらい設定だと思います。もう少し遅い時間、土
日もあるとうれしいです。

ていねいに指導していただけた

やや不満 0.00%

不満 0.00%

回答 割合

無回答 0.00%

とても満足 87.50%

やや満足 12.50%

普通 0.00%

500円でここまでやっていただけてありがたいです。

内容や企画などとても満足させていただきました。子どもも楽しんでいて親としても
うれしかったです。ただ、その分全５回ではなく、もう少し長い期間やっていただけ
たらなぁという…。慣れたころには終わりになるのがもったいなく感じました。

教えるのが難しい逆上がりも教えて欲しい。開催時間がもっと遅い方が良い。幼稚園
から帰ってきてギリギリだった。

逆立ちはサポートしないと危ないのでスタッフでも保護者でもいいのでサポートに回
りたかった。

上でも書いたように、本当に内容等素晴らしく感じたので、もっともっとやらせたい
というのが本音です。またアカデミーがあったら是非参加させていただきたいです。
ありがとうございました。

とても満足

やや満足

普通

やや不満

不満


